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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 5 Maluku Tenggara 

Mata Pelajaran : Kimia 

Kelas/ Semester : X / Satu 

Materi Pokok : Introduction 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (2 x 45 menit) 

 

Kompetensi Inti : 

KI 3:  Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, 

dan metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan 

peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 

prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah 

KI4:  Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan 

pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif 

dan kreatif, serta mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan 

 

Kompetensi Dasar : 

3.1. Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan tek interaksi transnasional 

lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri 

dan hubungan keluarga sesuai dengan konteks penggunaannya (perhatikan unsur 

kebahasaan pronoun : subjective objective, possessive) 

4.1. Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis pendek dan sederhana yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri dengan memperhatikan fungsi 

sosial struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

Indikator Hasil Pembelajaran : 

3.1.1. Menjelaskan fungsi sosial, struktur, dan unsur kebahasaan teks yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait jati diri. 

4.1.1. Mempraktekan percakapan dan pidato perkenalan diri 

 

Tujuan pembelajaran : 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat : 

• Mempraktekan ungkapan jati diri 

 

Materi : 

Introduction 

 

Example 

1. Dialog 

Sam :  what is your name 

Jane :  my name is Jane, what is your name? 

Sam :  sam 

Jane :  it’s nice to meet you, Sam 
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2. Teks 

Hello, let me introduce mu self, here my name is Roni I am the one of the Students at 

SMA Negeri 5 Maluku Tenggara. I am 15 years old and in October I am going to be 16 

years old. My dreams to be police. My father is driver and my mother is a teacher. I have 

two sister, I love them very much. I guess that’s all i can say about this introduction. 

Thank you very much for your attention. 

Media/alat, Bahan dan Sumber Belajar : 

Media   : Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian 

Alat/Bahan  : Spidol, papan tulis,  

Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Siswa Kelas X 

 

 

Kegiatan pembelajaran : 

1. Kegiatan Pendahuluan 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, berdoa untuk memulai pembelajaran dan 

memeriksa kehadiran peserta didik. 

• Memberi motivasi kepada tentang pentingnya mempelajari materi ini 

2. Kegiatan Inti 

• Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topic 

materi dengan membaca atau mendengarkan dialog 

• Peserta didik secara berpasangan ( 2 orang ) berlatih menggunakan ungkapan jati diri 

• Guru meminta siswa mempraktikan hasil latihannya 

• Peserta didik lain bisa menanggapi kelompok atau individu yang 

mempresentasikandialog 

3. Kegiatan Penutup 

• Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

• Guru memberikan penghargaan berupa pujian kepada kelompok yang presentasinya 

bagus 

• Guru menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya 

 

Penilaian :  

Penilaian Sikap :  Observasi dalam proses pembelajaran 

Penilaian ketrampilan :  Praktek 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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